

## *Molnár-Kódex*

*Ha Te igazi „molnáros diák” vagy, légy büszke erre, és viselkedj úgy, hogy mások is büszkék legyenek - Rád!*

### *Légy udvarias!*

**A**z iskola épületén belül és kívül mindig köszönj tanáraidnak, az iskola dolgozóinak és társaidnak!

**I**skolánkban elfogadott köszönési forma a napszaknak megfelelő „Jó reggelt kívánok!”, „Jó napot kívánok!” illetve „Viszontlátásra!”

**A**z iskola épületébe lépve mindig vedd le sapkádat, és azt csak távozáskor vedd fel újra!

**A**z iskolában dolgozókat és diáktársaidat becsüld meg, emberi méltóságukat tartsd tiszteletben!

### *Légy kulturált és segítőkész!*

**A** kulturált viselkedés szabályait mindenhol tartsd be! (Csúnya, ízléstelen kifejezéseket nem használunk, problémáinkat nem erőszakkal oldjuk meg.)

**L**ehetőségeidnek és képességeidnek megfelelően segíts társaidat és az alsóbb évfolyamra járókat!

### *Légy jól öltözött!*

**Ü**gyelj a testi személyes higiéniára, arra, hogy ruhád mindig tiszta és rendezett legyen!

**T**artózkodj a kirívó ruházattól (pl. túlságosan rövid top illetve szoknya, túl mély dekoltázs), feltűnő ékszerektől, sminktől és hajfestéstől!

### *Légy fegyelmezett!*

- a tanítási órákon

**A**z iskolában tanítás előtt illetve tanítási órákon pontosan jelenj meg!

**A** tanórákon felkészülten és fegyelmezetten vegyél részt!

**N**e egyél az órákon! Az iskolában ne rágógumizz, ne egyél tökmagot vagy szotyolát!

**R**endszeresen tanulj, házi feladatod mindig legyen kész!

**M**obiltelefonodat és különböző lejátszódat az iskolába érkezéskor azonnal kapsold ki, és csak távozáskor kapsold be újra!

- a büfében, az ebédlőben

**M**ind a büfé előtt, mind az ebédlőben állj türelmesen sorba, ne tolakodj, ne lökdösődj!

**A**z ebédlőben kulturáltan étkezz, az ételt köszönd meg, az asztalt rendben hagyd magad után!

- a folyosón

**S**zünetekben saját osztályod emeletén tartózkodj! Semmiképpen ne menj át a másik épületbe, ha az nem indokolt! Ne szaladgálj, az ajtókat ne csapkodd!

**V**igyázz iskolánk tisztaságára, rendjére! Ne szemetelj, ne firkálj, az iskola helyiségeit rendeltetésszerűen használd (különös tekintettel a mosdókra)!

**M**indig a lépcső menetirány szerinti jobb oldalán közlekedj!

***Ha betartod mindezeket, jól fogod érezni magad iskolánkban,  
és mások is büszkék lesznek Rád!***